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ІНСТРУКЦІЯ 

з експлуатації та догляду за меблями 
 
 
 

Ми щиро вдячні Вам за покупку та сподіваємося, що вона тривалий час приноситиме Вам лише 
приємні враження. Однак задля уникнення проблем, що здатні затьмарити радість від покупки, переконливо 
просимо Вас прийняти до уваги цю інструкцію для користувача та чітко дотримуватися її рекомендацій. 
 
 
1. Приймання меблів 

Під час оформлення покупки та приймання меблів (на складі або вдома), перевірте придбані меблі щодо їхньої комплектності та 
зовнішніх якісних характеристик. Перевірку слід здійснювати шляхом огляду всіх деталей (насамперед лицевих панелей, стільниць, скляних 
поверхонь), відкриваючи їхню упаковку з метою виявлення видимих дефектів (подряпин, відколів, вм’ятин) і відсутності комплектуючої фурнітури. 

У разі виявлення будь-яких недоліків необхідно якомога швидше повідомити про це Продавця. 
За дефект (брак) меблів не вважається наявність у їхніх елементах особливостей, обумовлених стилістичним задумом виробника 

вихідних матеріалів або природнім походженням вихідних матеріалів, зокрема несуттєвих відмінностей фактури та/або відтінків масиву дерева, 
натурального шпону та ін. На дерев’яних та/або шпонованих елементах меблів допускаються недоліки деревини на лицевих поверхнях: сучки до 
15мм, заглибини довжиною не більше 20мм, шириною – 1,5мм и глибиною – 3мм. Зморшки на облицювальному матеріалі м’яких елементів, що 
виникають після зняття навантажень, також не вважаються дефектом. 
 
2. Доставка та збирання меблів 

Доставка меблів повинна здійснюватися спеціально пристосованими для цих цілей транспортними засобами. Транспортувати меблі слід 
лише у розібраному стані. Збирання відбувається за чіткого дотримання послідовності з’єднання окремих елементів у готовий виріб. 

Пам’ятайте: недоліки та дефекти меблевих виробів, що виникли внаслідок самостійної доставки та самостійного збирання, усуненню у 
порядку гарантійного обслуговування не підлягають. 
 
3. Загальні умови експлуатації (зберігання) меблів та догляду за ними 

Строк, протягом якого меблі зберігають красу та функціональність, значною мірою залежить від умов їхньої експлуатації. Дотримуючись 
вимог та рекомендацій даної інструкції, Ви зможете підтримувати кожен елемент Ваших меблів у належному стані. 

Дуже важливо знати, якою мірою кліматичні фактори та умови навколишнього середовища можуть вплинути на зовнішній стан та якісні 
характеристики меблів. Оскільки меблеві вироби є чутливими до освітлення, вологості, тепла, холоду, перепадів температури, необхідно уникати 
тривалого впливу одного чи декількох факторів, які можуть спричинити прискорення старіння лакофарбового покриття, короблення та деформацію 
дерев’яних елементів меблів, швидке зношення та старіння матеріалів оббивки та ін. 
 
3.1. Освітлення 

Не допускайте прямого попадання сонячних променів на меблеві вироби. Тривалий прямий вплив сонячних променів може призвести до 
порушення кольору та структурних характеристик окремих ділянок меблів. 
 
3.2 Температура 

Висока та низька температура, а також різкі її коливання можуть пошкодити меблевий виріб або його частини. Тому меблі не повинні 
розташовуватися ближче ніж за 1м від джерел тепла, електричного освітлення та мікрохвильового випромінювання. 

Температура повітря при зберіганні та/або експлуатації меблів має бути в межах +100С…+250С. Контакт с гарячими предметами 
(прасками, посудом з окропом) може призвести до передчасного старіння меблів або до пошкодження меблевих поверхонь. 

Забороняється експлуатація та зберігання меблів на вулицях, крім меблів, спеціально пристосованих для цього. 
 
3.3. Вологість 

Відносна вологість у місці розташування меблевого виробу повинна бути в межах 45-70%. Не можна утримувати меблі в умовах високої 
вологості (понад 70%) або низької вологості (нижче 45%), а тим більше в умовах періодичної зміни рівня вологості. Меблі також не рекомендується 
розміщувати так, щоб на них потрапляли бризки води. З часом такі умови можуть негативно вплинути на цілісність меблів або меблевих елементів. 

Поверхні деталей меблів слід протирати сухою тканиною (фланель, сукно, плюш, міткаль). Догляд за робочими поверхнями 
(стільницями) має здійснюватися за допомогою м’якої вологої тканини, поролонової губки або спеціальної щітки з використанням засобів, що не 
містять агресивних компонентів (які пошкоджують покриття елементів меблів). 

Рекомендується очищати меблі якнайшвидше після того, як вони забруднилися. Якщо не видалити таке забруднення відразу, це може 
призвести до утворення розводів, плям і пошкоджень меблевих виробів ті їхніх частин. У такому разі необхідно діяти відповідно інструкціям 
виробників засобів для очищення меблів. 

Після завершення будь-якого очищення всі частини необхідно обережно протерти насухо. 
 
3.4. Агресивні середовища та абразивні матеріали 

У жодному випадку не допускайте впливу на меблеві вироби агресивних речовин (кислот, лугів, масел, розчинників та ін.) або їхніх 
випарів. Такі речовини є хімічно активними – реакція з ними матиме негативний вплив на меблі. 

Також слід пам’ятати, що деякі специфічні миючі (очищувальні) засоби можуть містити високу концентрацію агресивних хімічних 
речовин та/або абразивні складові. Застосування таких миючих засобів забороняється! 



 
4. Особливості експлуатації меблів для сидіння та лежання 

Меблі для сидіння та лежання (крісла, стільці, табурети, ліжка, банкетки, пуфи та ін.) функціонально призначені відповідно лише для 
сидіння та лежання, та не повинні використовуватися в інших цілях. 

Для очищення тканинних покриттів (оббивки) меблів від домашнього пилу, сміття тощо поверхню рекомендується обробити пилососом 
із всмоктувальною насадкою, протерти вологою тканиною або спеціальним роликом із липкою поверхнею. 

У випадку потрапляння жиру, мастила або сильного забруднення необхідно: 
− обробити спеціальним спреєм для видалення плям для синтетичних тканин (придбати такий засіб можна у спеціалізованих магазинах 

побутової хімії, попередньо проконсультувавшись із продавцем і переконавшись, що застосування цього засобу передбачене інструкцією); 
− протерти бавовняною тканиною; 
− у випадку сильного забруднення замість бавовняної тканини можна використати спеціальну щітку або губку для велюру. 

Оббивку зі штучної шкіри слід протирати ватним тампоном або м’якою губкою, змоченою розчином миючого засобу (температура 
розчину 35-450С) для прання виробів із вовни, шовкових і синтетичних тканин (придбати такий засіб можна у спеціалізованих магазинах побутової 
хімії, попередньо проконсультувавшись із продавцем і переконавшись, що застосування цього засобу передбачене інструкцією). Залишки миючого 
засобу і вологи знімають бавовняною тканиною. 
 
5. Особливості експлуатації меблевих поверхонь та догляду за ними 
5.1. Дерев’яні поверхні (у тому числі покриті натуральним шпоном) 

Слід пам’ятати, що всі дерев’яні поверхні з часом можуть змінювати зовнішній вигляд не тільки залежно від кліматичних характеристик 
та умов навколишнього середовища, але й від догляду за ними. 

Крім загальних умов догляду (див. вище) рекомендується для очищення меблів використовувати м’яку тканину або змочену і добре 
викручену замшу. Завжди ретельно висушуйте (протирайте сухою тканиною) зволожені ділянки після закінчення чистки. Можна застосовувати 
суху чистку за допомогою пилососа, обладнаного насадкою типу «м’яка щітка». 

Рекомендується застосовувати поліролі для дерева. При цьому для полірування кухонних меблів не можна використовувати поліролі (чи 
інші продукти побутової хімії), заборонені для контактів із харчовими продуктами – уважно ознайомтеся з інструкцією! 

Також категорично забороняється використовувати під час очищення тверді предмети (шкребки, губки з робочим покриттям із 
пластикового або металічного волокнистого матеріалу). 
 
5.2. Лаковані поверхні

Слід пам’ятати, що всі лаковані поверхні з часом можуть змінювати колір не тільки залежно від кліматичних характеристик, умов 
навколишнього середовища та догляду, а й залежно від ступеня дії на них світла. Для чищення необхідно користуватися сухою м’якою тканиною 
або замшею з використанням призначених для цього засобів, які, зазвичай, мають полірувальні властивості. 

Краще користуватися поліролями для лакованих поверхонь з очисними властивостями. При цьому для полірування кухонних меблів не 
можна використовувати поліролі (чи інші продукти побутової хімії), заборонені для контактів із харчовими продуктами – уважно ознайомтеся з 
інструкцією! 

Також категорично забороняється використовувати під час очищення тверді предмети (шкребки, губки з робочим покриттям із 
пластикового або металічного волокнистого матеріалу). 
 
5.3. Скляні поверхні 

Незважаючи на численні переваги скла, суттєвим недоліком скляних поверхонь є схильність до виникнення тріщин внаслідок 
температурних коливань, ударів та інших механічних пошкоджень. 

Насамперед слід пам’ятати, що скляні поверхні є крихкими, вони можуть розбитися внаслідок удару або іншої силової дії. Не проводьте 
та не стукайте по скляних поверхнях важкими твердими предметами, розподіляйте навантаження на скляні стільниці та полиці рівномірно. Для 
очищення використовуйте спеціальні засоби для скла. Не слід при цьому використовувати засоби, що мають абразивні властивості, а також губки з 
покриттям із металічного волокнистого або стружкового матеріалу. 
 
6. Експлуатація механічних частин (елементів) меблів 

Після тривалої експлуатації деякі механічні деталі меблів (петлі, замки, направляючі та ін.) можуть втратити оптимальне регулювання і 
змазку, виконані під час збирання меблевого виробу. Зазвичай це супроводжується скрипом, важчим відчиненням дверцят або висуванням шухляд, 
виходом з ладу механізмів розкладання та ін. 

Тому під час експлуатації меблів не слід докладати надмірних зусиль для відчинення дверцят, висування шухляд та інших рухомих 
частин. Їхня належна робота забезпечується шляхом своєчасного регулювання петель або змазування направляючих рейок. У разі послаблення 
вузлів різьбового з’єднання їх необхідно періодично затягувати, дотримуючись обережності, оскільки додаткові зусилля на вузли і з’єднання 
можуть призвести до їхнього руйнування. 
 
 

Недотримання викладених вище вимог і рекомендацій з експлуатації та догляду за меблями, що 
призвело до виникнення недоліків меблевого виробу, позбавляє права на гарантійне обслуговування.

Якщо викладена вище інформація з якихось причин виявилася для Вас недостатньою або 
незрозумілою, Ви можете отримати додаткові відомості та рекомендації у Продавця.
 
 


